
Dan žena v Pletenini
Tako. Minil je dan žena in z njim tudi šopki cvetja, darila, voščila in šc en

naporen dan za ženskc. In da bi vsaj za nekaj ur pozabile na brnenje strojev,
na gore tekstila io pletiva in na svoje težave, je Pletenina organizirala za svoje
delavke nepozaben večer v slovenski gostilni Zadobrova. In tudi ta jc veliko
pripomogla k dobremu počulju pridnih delavk Pletenine.

Več kot 300 parov pndnih ženskik rok
iz obratm>: Zaloška, Leskovškova, Jev-
nica, Bizovik in Sodražica se je prišlo
razvednl tja. In verjarmle, da so prav
vse vsaj za nekaj ur pozabile na lezave.
Kdo pa ne bt ob bogaiem programu?
Nasiopili so mali plesalci Kazine, pa
Miha Nagode sflavto, s harmoniko KU-
men Benlek in Siane Pupis, prav tako
s harmoniko. Sestn Babnik sla popestrili
program z recitalom in igranjem na or-
gle. Kaija Pupis je odrecitirala nekaj
lepih pesmic, seveda ne smemo pozabin
fantov Vevške godbe na pihala, vsem pa
je zastal dih, ko se je z violino predua-
vila mala Nina Ostraševski - že velika
umetnica. Nazadnje je zapel še prvak
Ijubljanske opere Marcel Ostaševski, ob
spremljavi pianista Boruta Lesjaka. Po
kuhumem programu, ki ga je spretno
povezovala Anica Lazukii in po okusni
večerji, se je napolnilo plesišče, saj je le
malokdo lahko obsedel ob glasbi ansam-
bla Kismi. Veselo vzdušje se je nadalje-
valo tudi ob bogatem sretelovu in mar-
sikdo je bil veset lepepa dobiika, vse od

barskega stolčka pa do frizerskih ali fo-
tografskih storilev.

»Plelenmke« pa msn uspešne le pri
izdelavi obtačil, ampak tudi v športu.
Na lekshliadi so tekačice namreč osvojile
3. in 4. mesto v leku na smuteh. Obe, 3.
uvrščena starejša mladinska Marija
Gradišar in 4. uvrščena Mateja Bricelj
sta dobili dtplomo in šopek in imeli še
posebno časl: prva zaplesati s lcrv. direk-
torjem in druga s predsednikom mladin-
ske organizacije Pklemne. Šopek je do-
bila ludi najstarejša udeleženka zabave
in bilo je res veselo.

Nikar pa ne mtsltte, da v Pletenini
mislijo le na zabavo in šport. Nikakor.
ln da temu ni lako, dokazuje ludi Ijub-
Ijanski zmaj, ki ga prejela Plelenina na
Sejmu mode '88 za kolekajo Prosti čas.
Sedaj Pleienina osvaja tudi nova tr*
žišča. Tako na primer na Visu in v Sa-
rajevu. Pletemni m njemm deiavkam še
enkrat želimo čimveč uspehov, lako
v iportu, pri delu in tudi na vsek drugih
področjih.
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